
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 

 

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 43810000-4 Деревообробне обладнання (САМОХІДНИЙ 

ПОДРІБНЮВАЧ ПНІВ) 

Обґрунтування доцільності закупівлі.  

Техніко-економічне обґрунтування закупівлі: КРБП «Зеленбуд» визнано підприємством, за 

яким закріплюється на праві господарського відання майно комунальної власності територіальної 

громади м. Запоріжжя, та покладено виконання таких завдань/функцій відповідно до статуту 

підприємства: Надання ландшафтних послуг;  Відтворення рослин;  Допоміжна діяльність у 

рослинництві; Вирощування інших однорічних і дворічних культур; Вирощування інших 

багаторічних культур; Інші види діяльності з прибирання; Монтаж водопровідних мереж, систем 

опалення та кондиціонування; Інші будівельно-монтажні роботи; Комплексне обслуговування 

об'єктів; Збирання безпечних відходів; Загальне прибирання будинків; Інша діяльність з 

прибирання будинків і промислових об'єктів; Інші види роздрібної торгівлі в неспеціалізованих 

магазинах; Інші види роздрібної торгівлі поза магазином; Надання послуг з перевезення речей; 

Надання в оренду нерухомого майна; Надання в оренду вантажних автомобілів; Надання в оренду 

автомобілів і легкових автотранспортних засобів; Лісопильне та стругальне виробництво; 

Вантажний автомобільний транспорт; Роздрібна торгівля іншими товарами в спеціалізованих 

магазинах; Оптова торгівля сільськогосподарською сировиною та живими тваринами; Оптова та 

роздрібна торгівля продукцією виробничо-технічного призначення, товарами широкого вжитку і 

продовольчими товарами; Оптова та роздрібна торгівля квітами та рослинами власного 

вирощування; Оптова та роздрібна торгівля однорічних, дворічних і багаторічних культур 

власного вирощування; Інші види спеціалізованої оптової торгівлі; Утримання парків, скверів, 

капітальний ремонт, технічне обслуговування та поточний ремонт їх обладнання; Функціювання 

атракціонів і тематичних парків; Організація виробництва по переробці та використанню 

промислових, побутових відходів, вторинної сировини, деревини; Інші види діяльності, що 

відповідають меті діяльності Підприємства і здійснюються відповідно до чинного законодавства 

України. 

На балансі підприємства перебувають парки, сквери, в яких виконуються комплекс робіт з 

утримання зелених насаджень, у тому числі з утримання в належному санітарному стані, із 

засівання газонів, з озеленення території. 

КРБП «Зеленбуд» виконує комплекс робіт з формування, обрізування та видалення 

аварійних та старих дерев, розкряжування повалених дерев, знесення самосійної порослі, 

видалення пнів, стрижка, формування прочистка живоплоту, прибирання гілок, опалого листя, 

зеленої маси після викошування трави та випадкового сміття на території міста, подрібнення 

відходів деревини. Подрібнені відходи деревини (щепу) можливо використовувати як: 

-захист рослин від перегріву і переохолодження. Прикриті коріння розвиваються значно 

краще. Це важливо для багаторічних рослин і дерев на карликових підщепах, у яких 

морозостійкість коренів невисока. Мульчування захищає від різких температурних перепадів 

протягом доби. Засипки роблять ґрунт прохолодніше влітку і тепліше взимку.  

-боротьба з бур'янами. Щільний шар декоративної тріски обмежує доступ світла, що губить 

однорічні бур'яни "на корню", але багаторічним декоративним рослинам він не перешкода.  

-збереження ґрунтової вологи. Мульчування попереджає висихання верхнього шару і 

утримує вологу в ґрунті. Це властивість особливо важлива для посушливого регіону Південних 

степів до яких відноситься Запоріжжя та Запорізька область.  

-збереження пухкої структури ґрунту без періодичного перекопування, підвищення 

родючості. Навіть важкі ґрунти за два-три роки регулярного мульчування істотно поліпшують 

свою структуру. Декоративна тріска не дає злежуватися землі після поливу і дощу, перешкоджає 

утворенню ґрунтової кірки, згубної для сходів.  



-захист ґрунту від ерозії. Декоративна тріска захищає ґрунт від дії вітру, дощу, і гарячого 

сонця, що руйнують структуру ґрунту. Засипка, в тому числі декоративна, перешкоджає 

вивітрювання верхнього родючого шару на відкритій місцевості, розтріскування, що актуально на 

великих ділянках голої землі. 

Рішенням  Запорізької міської ради №11 від 05.06.2024 року «Про внесення змін до рішення 

Запорізької міської ради від 22.12.2023 №60 «Про затвердження Програми «Про фінансування 

природоохоронних заходів за рахунок екологічних надходжень на 2024-2026» (далі - Рішення) 

Підприємству виділено кошти на придбання обладнання для перероблення відходів розчинення 

зелених насаджень у розмірі 3948687,00 грн., з якої необхідно здійснити закупівлю самохідного 

подрібнювача пнів у кількості 2 одиниць. 

Отже, з метою виконання статурних завдань/функцій підприємства, утримання парків, 

скверів у належному санітарному стані є необхідність у закупівлі самохідного подрібнювача 

пнів у кількості 2 одиниць. 

Оголошення: ID: UA-2024-07-17-002671-a 

Обґрунтування обсягів закупівлі.  

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі 

наявного обсягу фінансування. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.  

Якісні характеристики визначено відповідно до особливостей самохідного подрібнювача 

пнів. 

 

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.  

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньо ринкового рівня цін, визначеного на 

базі цін 3-х комерційних пропозицій та становить 708 300,00 грн. з ПДВ. 


